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Φροντιστηριακές ασκήσεις

Εγγραφές προσαρμογής



Περιεχόμενα παραδειγμάτων
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Οφειλή ενοικίων

Την 31η Δεκεμβρίου 20Χ0, η επιχείρηση ενημερώνει ότι το ενοίκιο για το μήνα Δεκέμβριο
ύψους 3.000 € θα το οφείλει καθώς δεν έχει τη ρευστότητα να το πληρώσει. Να
διενεργηθεί η σχετική εγγραφή προσαρμογής εξόδου πληρωτέου.
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Ανεξαρτήτως του γεγονότος μη πληρωμής του ενοικίου του μήνα, η χρήση του χώρου είναι
αρκετή για να δημιουργήσει για την επιχείρηση το έξοδο «Ενοίκια». Ταυτόχρονα, η μη
πληρωμή δημιουργεί και την υποχρέωση «Ενοίκια πληρωτέα».



Αποσβέσεις μηχανημάτων

Την 1η Ιανουαρίου 20Χ0, η επιχείρηση αγόρασε ένα μηχάνημα αξίας 200.000 € με
μακροχρόνιο δανεισμό από τράπεζα. Την 31η Δεκεμβρίου θα γίνει η εγγραφή
προσαρμογής και θα γίνει ο λογισμός των αποσβέσεων για τη χρήση. Έστω ότι η απόσβεση
ήταν 10.000 €, δηλαδή υπολογίστηκε ότι η μείωση της αξίας του μηχανήματος ήταν ύψους
10.000 €. Να γίνουν οι ημερολογιακές εγγραφές της χρήσης.
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Έσοδα εισπρακτέα

Φροντιστήριο αγγλικών εισπράττει τα δίδακτρα από τους μαθητές κάθε 2 μήνες με την
επόμενη είσπραξη να είναι στις 31 Ιανουαρίου 20Χ1. Στις 31/12/20Χ0 πρέπει να
καταχωρήσει το έσοδο που αντιστοιχεί στην χρήση 20Χ0. Να καταχωρήσετε όλες τις
ημερολογιακές εγγραφές που συνδέονται με το συγκεκριμένο δίμηνο λαμβάνοντας υπόψη
ότι τα δίδακτρα του διμήνου είναι ύψους 9.800 €, ποσό που θα εισπραχθεί με μετρητά.
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Το συνολικό έσοδο για τους δύο μήνες θα είναι 9.800 €. Το δουλευμένο έσοδο που
αντιστοιχεί στον έναν από τους δύο μήνες και πιο συγκεκριμένα στον Δεκέμβριο θα είναι
το μισό ποσό, δηλαδή 4.900 €.



Προπληρωθέντα έξοδα

Την 1η Σεπτεμβρίου 20Χ0, προπληρώθηκαν τα ενοίκια των επόμενων 6 μηνών (1.000€ ο
μήνας) με επιταγή ημέρας, αξίας 6.000€. Να σημειώσετε όλες τις ημερολογιακές εγγραφές
που συνδέονται με το λογιστικό γεγονός, συμπεριλαμβανομένης της εγγραφής
προσαρμογής.
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Αναλώσεις γραφικής ύλης

Την 1η Μαρτίου 20Χ0, η επιχείρηση αγόρασε επί πιστώσει έντυπα και γραφική ύλη αξίας 1.000
€ ενώ είχε και έντυπα και γραφική ύλη αξίας 500 € από την προηγούμενη χρήση. Την 31η
Δεκεμβρίου θα γίνει η εγγραφή προσαρμογής και θα γίνει ο λογισμός των αναλωθέντων υλικών
για τη χρήση. Έστω ότι η απογραφή έδειξε ότι τα έντυπα και η γραφική ύλη που υπάρχουν στις
αποθήκες είναι αξίας 600 €. Πόσο ανάλωσε η επιχείρηση κατά τη διάρκεια της χρήσης; Ποιο
ήταν δηλαδή το έξοδό της; Να γίνουν οι ημερολογιακές εγγραφές της συγκεκριμένης χρήσης.
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Το κόστος των αναλωθέντων εντύπων και γραφικής ύλης είναι ίσο με 900 €. Άρα το έξοδο
της χρήσης για έντυπα και γραφική ύλη είναι 900 €.



Αναλώσεις γραφικής ύλης
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Ημερολογιακή εγγραφή ανοίγματος

Αρχικά, στην εγγραφή ανοίγματος, ο λογαριασμός «Έντυπα και γραφική ύλη» θα χρεωθεί
με 500 €, όσο ήταν το τελικό απόθεμα της προηγούμενης χρήσης, ποσό που αντιστοιχεί στο
αρχικό απόθεμα αυτής της λογιστικής χρήσης.

Ημερολογιακή εγγραφή της αγοράς εντύπων και γραφικής ύλης

Ημερολογιακή εγγραφή προσαρμογής



Ασυμφωνία ταμείου

Από καταμέτρηση που έγινε στο τέλος της ημέρας της 20/12/20Χ0 προέκυψε ότι τα
χρήματα μέσα στο ταμείο είναι λιγότερα από ότι είναι το λογιστικό υπόλοιπο που
παρουσιάζει ο λογαριασμός «Ταμείο». Από έρευνα προέκυψε ότι ο ταμίας της επιχείρησης
στην απογευματινή βάρδια δεν εισέπραξε ποσό 150 € από πελάτη της επιχείρησης. Η
επιχείρηση έκρινε ότι ήταν λάθος του ταμία και καταλόγισε εις βάρος του ταμία, ο οποίος
είναι και υπεύθυνος, την συγκεκριμένη απώλεια χρημάτων. Στις 22/12/20Χ0 ο ταμίας
κατέβαλε στην επιχείρηση το ποσό των 150 €. Με βάση τις παραπάνω πληροφορίες, να
καταχωρήσετε όλες τις ημερολογιακές εγγραφές που συνδέονται με το λογιστικό γεγονός:
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